



**ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2023/24 гг.
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП, ЛИТЕРАТУРА**

Код учащегося Л-9-1



ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2023/24 гг.
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП, ЛИТЕРАТУРА

Код учащегося 19-1

д.

Заметка в падик ВК „Литературные расследования“.

Добрый день, пишу вам по поводу произведения А. С. Пушкина
„Елена“.

Это стихотворение не может принадлежать А. С. Пушкину, т.к.
во-первых, А. С. Пушкин всегда с любовью у А. С. Пушкина, для
только один человек, к которому он с любовью и нежностью
относился, и ~~и не было~~ для специальна для неё он написал

Это стихотворение не может принадлежать А. С. Пушкину, т.к.
во-первых, у А. С. Пушкина, для только один человек к которому он
с любовью и нежностью относился - это его мать, и когда он писал
стихотворения, он всегда с её участием, он всегда с преподом ~~и~~
по всегда употреблял в её сторону ~~наставления, ученическое слово, он называл~~
~~некто старушка для подтверждение своих слов приведу пример:~~
~~«Что же то моя старушка...» или, впрочем добная старушка».~~

д.

Заметка в падик ВК „Литературные расследования“.

Добрый день, пишу вам по поводу ~~о~~ стихотворения А. С. Пушкина
„Елена“.

Это стихотворение не может принадлежать А. С. Пушкину, ~~так как~~
во-первых, у А. С. Пушкина, для только один человек, к которому он
с любовью и нежностью относился - это его мать. И в честь неё
он даже написал стихотворение, которое назвал „Мама“. И в этом
стихотворении он никогда не ~~называл~~ её по-другому, а только
наставника - уменьшительными словами и для подтверждения своих слов,
приведу пример: „Что же то моя старушка...“ или „Впрочем добная
старушка...“. Для него мама была самим близким и родным человеком,
и только она подарила ему заску и задору в детстве. А в
стихотворении „Елена“ рассказывается о другом человеке, который
также был другом автору этого стихотворения. Поэтому я пишу
о уверенности сказать что это стихотворение не принадлежит
А. С. Пушкину. Очень надеюсь, что мое письмо дойдет до вас
и Вы Чиномайтэ его защищаетесь, и возможно проверив свою работу
заново, опровергните то что это принадлежит другому автору и
понимаетесь ~~надеяться~~ найти его.



ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2023/24 гг.
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП, ЛИТЕРАТУРА

Код учащегося 1-9-3

Задание №1

В произведении Гайдара Гайдара „Валя“, я увидел какое мало-
дая и совсем несмышленая девочка старается воспитать свою дочь, но
очень сильно её боится, а это в свою очередь, не позволяет девочке
внушить девочке то, что для её матери хорошо, а это плохо,
она раз из - за стыдливой помыслов девочки герояне о науке и
вреде некоторым вещам, которая в салоне подвергнула девушке.

По возрасту мама сразу понимает, что для матери мама, ученица
есть любопытная характеристика быть. Но образ „Моя не вина
старшее харисимерки“, потому понимаю, что мама становится и
своей девочке как и наивысшей ею, которая сама, лучше
умеет выявлять живущего в ней, потому что это можно. В этом есть и вина самой мамы,
которая слишком образованна обижала свою ребёнку, что порою
и это можно, потому же, это бывает из-за отсутствия понимания
девочки у девочки мама или даже даже неверное понимание этого, поэтому
мама из-за стыдливой девочки виновата в низком уровне.

Первым образом героями тут раз упоминается
и её вынужденной изнорации, в которой она пытается взвесить благо
и вред, потому образами она постепенно исчезает подстраиваясь
под свою роль, это делают боязь, но в результате разного, который
здесь нет.

Слова «такие честные Валя спасибо и управляемая говорят об
учености. Девочки измеряют, это раз подтверждает, что мама
идёт на уступки ради своей девочки. Но сама же девочка Гайдара
просто хочет спасти свою маму, без которой не может жить. Уже сейчас
мама отдаёт первые признаки девочки привела в их семье.

„Без мамы для прокраинской世家 это гибель и деградация“ – это
образ упоминается как самодовольное выявление вынуждения и одиночно
изненадевшего ребёнка, значит мама должна стать не просто чисто
мужем, но и дающим свою зависимость для ребёнка.

Главной проблемой по которой у мамы не получается улучшить воспи-
тывай дочь является девочки привела, смешная любовь и любовь или
стыдливую помыслов в салоне, пока для ребёнка, пока не о ней
самой.

„Она приводила меня у моего бессмыслицы – это было выставлено, что
обращалась со мной не очень хорошо“ – Это приводимый моя мама говорит,
что мама говорит прошу подняться седя девочки привела, умели
перевести. Превратил ее старик ребёнка вынужденной зависимостью, наездом



ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2023/24 гг.
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП, ЛИТЕРАТУРА

Код учащегося 1-9-3

мама. Мать воспринимает каждое действие её дочери в качестве
чтения, но на самом деле ребёнок вероятно просто хочет заполучить
новую игрушку или погладить, при этом Вене не беспокоит руки, она
считает безразличную потребность в чистоте выше потребности в индика-
ции.

Мама считает, что делает всё правильно и учитывает себя, например раз
воняет наступающую память - то пытается вынуть её из своего ребёнка.
Можно сказать, что мама забывает о том, что это её ребёнок.

Из-за того, что Веня единственны ребёнок в семье и чувствует
безразличие матери со стороны матери, дочь имеет более сильное влияние на
себя, сестру и другие, что сильно не и сяде сажи.

Слова матери о чужом ребёнке показывают на маме о нанесении
ему депрессии, возможно из-за ощущения её личного вынуждения
на беспечительство проявляется отца, который в произведении не сказа-
ет каковы приведения даёт нам понять, что дочь главной причиной
ищет для себя счастье своей матери, потому что не может связаться
своим прекрасным пониманием своей матери и превратиться.



**ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2023/24 гг.
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП, ЛИТЕРАТУРА**

Код учащегося ✓-7-1

① Годограф изображенный в стиле французской гравюры в том же стиле, что и остальные гравюры в книге. Он изображает движение земной коры в виде волнистых линий, симметричных относительно горизонтальной оси. Волны направлены вправо. Каждая волна имеет пять изгибов, что соответствует пяти изгибам горизонтальной оси.

В контексте изучения географии настроение героя передаётся как эпитет, отражающий

2

The preface suggests:

"Hpozywka no cargo"

Відмінно відповідь. Це погано, що ви не можете відповісти на це питання. Але я відповіду. Ви вже згадали про те, що ви не можете відповісти на це питання. Але я відповіду. Ви вже згадали про те, що ви не можете відповісти на це питання. Але я відповіду.

Я хотела її відправити до місця збору, а поділеною вінне
місце було відсутнє. Але зрештою відправила її до місця збору в часі
доївок. Тоді я відкрила її двері та поганіше за все
зберегла її від сонячного спеки. Дома відбувся свій спілкування зі старіми
дідусями та бабусями. Відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся
відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся
відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся
відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся відбувся



ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2023/24
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП, ЛИТЕРАТУРА

Код учащегося 1-4-1.

зрачковей.

Носил при боках

Всех, в честь их мастеров, в чистой позолоте,
Медалью кондукт. Го наим чудено?



ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2023/24 гг.
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП, ЛИТЕРАТУРА

Код учащегося д-4-3

1) Участник:

Ребенок, большой анималист.

Deianne.

Socializatsiya: В сінхетворення „из геїса“ Самоціюа реденоукре балеї
и ету юю ти туїб ти краткіса, а Во втором сінхетворення рябаком халбі „жерава“
з автодебіїсі бы кіто-то сидел на постели“ В йоми фанто виступають некор схесібо.

В первом стихотворении настроение героя грустное, беспомощное, а во втором оно обретает настроение мечтательное, фантастическое.

курсона Ради.).

2) У білого барса скажу "Лукінка": "Задай Роза" "пісню", що вона не може піти після
перед твоєю подорожчі.

Torrechek Zafarue.

3)

„...Посмотрите в окно

Осень, в листьях листвы, в чистой погоде,
Медленно колдует. Что нам сужено?!

Посмотрев в окно и удивив как красива природа осенью
Хотя впереду ^впришла замечательная мысль пойти прогуляться по центральному парку. Несколько думал, я оделась и вышла из дома. По парку было небрежно, но это не я ~~заняла~~ ^{заняла} ~~заняла~~ очень быстрой ^а шагу на ходу вслух шепчут деревьев перекликавшихся красиво-нейтральными шепотами. Парк был зелен изумрудом. Вокруг было много людей, они делали красивые фотографии, особенно ~~многие~~ у ~~многих~~ парочки, которые ^зделали красивые фотографии. Неверб..! Так красиво! Я ^здела со скамейки и направилась к середине парка, там было еще красивей. Многие ^зделали много красивых фотографий и покидала свою голову и я решила ее ^збесполезно. Всюду я ^знаходила большую киёта устланного ярко-оранжевыми листьями и начал делать фотографии, это ^ззапросила прохожих ^ззанятьше мне не было оружия, когда они соглашались. Кажется, это были самые красивые фотографии в моей ^згalerее! На улице тепло было, поэтому я решила заканчивать прогулку и вернуться домой. По приходу домой, я сделала себе вкусный чай и ~~вкусный~~ ^{вкусный} несколько ^ззакусок из ^зсалатов. Мне очень понравилось это ^ззанятие.



ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2023/24 ГГ.
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП, ЛИТЕРАТУРА

Код учащегося Л-10-3

Задание 1.

Главная мысль стихотворения заключается в том, что время бессмертно, и люди не возвращают когда родились, а когда умрут. Капедо Чиновка присоединяется к этому свету в определенное время, так же и птицы человека уходят в определенный момент. Стихотворение нет подражания, потому что для подражания его так: "Времена не возвращают," потому что основная идея в стихотворении, "футурист" вокруг времени, которое не возвращают и бессмертие. Это стихотворение проникнуто настроением разрушения о времени, автор размышляет о том, что естественно петь в счастье, но попади во времена грусти, профессия певца Григория и тд, а кто-то делает это неизменно с любовью, но делает пасху, и всё это ведёт к тому, что мы не винимся над временем.

Английский герой стихотворения - сам автор. Во внутренней шире рождается в его стихотворении, его стихах.

Самые строфы, "Времена не возвращают, в них птицы и уширают" в том, что время - это цепь жизни и эти дни не пройти, они не возвращаются в какой период времени, эти дни не вернутся в это же время. Говорится о том, что эти годы становятся для нас птицы, птицы не могут забудовать птичку, ведь у капедо из нас птицы представлена своим исполнением.

Английский синтаксис хорошие вопросы, есть как описание, так и простые предложений, благодаря которым передаётся смысл слов, предложений, передающие мысли автора, его идеи.

Некоторые выражения, благодаря средствами выражениями, они передают настроение стихотворения.

"В первом приумножают изобразительные - выражательные средства, такие как: сравнение, метафоры, эпитеты, диги, живописной окраски.

Стихотворение выражительно и напоминающее на мысли, о которых эти мысли задумываются.



ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2023/24 гг.
ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП, ЛИТЕРАТУРА

Код учащегося Л-7-3

1) Участник:

Ребенок, большой любитель.

Действие:

Особенность: В стихотворении „из детства“ Солженицын ребёнку не более и ему это никак не нравится, а во втором стихотворении ребёнок как бы „меняется в оболе“, чтобы кто-то спрятал постеснявшись и закрылся никем от всего.

В первом стихотворении настроение его ясное, беспечное, а во втором стихотворении настроение меняется, фасиле.

2) Я бы подобрала сказку Пушкина: „Золотой Рыбы“ потому, что она по настроению

перед всем подходит.

Горячее здание.

3)

„... Посмотри в окно

Осень, в желтых листах, в цветной позолоте,
Медленно колдует. Что нам сужено?!

Посмотрев в окно и увидев как красива природа осенью

Хочу мне в парк пришла замечательная мысль пойти прогуляться по осеннему парку. Первою думкой, я осталась и вышла из дома. Во парка было непривычно, поэтому я ~~зашла~~ ^{зашла} очень быстро и вот ^зсажу на скамью на деревце деревьев прелывавшихся красно-жёлтыми листвами. Парк был заселен изумительными. Вокруг было много людей, они делали красивые фотографии, особенно ~~много~~ ^{много} у ~~многих~~ ^{многих} парочки, которые ^зделали такие фотографии. Многие... Так красиво! Я вся со скамейки и направилась в середину парка, там было еще красивей. Мысль сделать много красивых фотографий не покидала мою голову и я решала её выполнять. Всюду я находила большого и юношеского эрк-образованием листвами и настолько делала фотографии, что прошлое прохожих ~~закинул~~ ^{закинуло} мне и было оле пара, когда они соптимались. Конечно, это были самые красивые фотографии в моей галерее! На улице тепло, поэтому я решила заканчивать прогулку и вернуться домой. По приходу домой, я сделала себе вкусный чай и ~~вкусный~~ ^{вкусный} несколько тортов для поздравления.